
DN B C SGG NGG

KR275 80
2
1 1

2

12 Sämtliche Abbildungen, technischen Daten, Maße (alle Maße in mm) und Gewichte (alle Gewichtsangaben in kg) 
sind unverbindlich. Änderungen vorbehalten. 

L 
m

in
 9

00

Tunnelhydrant 
mit 2 übereinander liegenden Abgängen

Konstruktionsmerkmale

Werkstoff | Technische Merkmale

•	 Betriebsdruck: max. 16 bar (PN 16)

•	 Vollständige Entleerung – Restwasser Null (RW 0)

•	 Alle Innenteile sind aus korrosionsbeständigem Material 
	 und ohne Ausbau des Hydranten nach oben ausbaubar

•	 Der Dichtkolben gewährleistet durch sein aufvulkani- 
	 siertes Dichtprofil aus Elastomer den Druckwasserschutz 
	 und die Dichtheit im Messingdichtsitzring mit dem  
	 Öffnungshub des Kolbens (50 mm) wird die Funktion  
	 der Entleerung mit Druckwasserschutz zwangsgesteuert

• 	 Der Kopf ist um 360° durch Lockern der 4 NIRO- 
	 Schrauben verdrehbar

• 	 Flanschanschlussmaße nach EN 1092-2 

Kopf und Handrad:	 aus Sphäroguss, allseitig epoxy-pulver-		
		  beschichtet + äußere Pulverbeschichtung 	
		  auf Polyester-Basis (UV-beständig) in 
		  RAL 3000 (feuerrot)

Säule:	 SGG aus Stahl, allseitig feuerverzinkt + 	
		  äußere Zink-Pigment-Beschichtung, 

		  NGG aus NIRO, geschliffen

Hydrantensockel:	 aus Sphäroguss, allseitig epoxy-pulver-		
		  beschichtet

Betätigungsgarnitur: 	aus NIRO

Dichtkolben:	 aus Messing, Elastomer

Spindel:	 aus NIRO

EURO-SV
SGG, NGG

Nr. KR275

Durchflusswerte: 	 Durchflussmenge Q (m3/h) bei einem 		
Kv [m

3/h]	 Differenzdruck von 1 bar höher als 		
	 in EN 14384 gefordert

Norm: 	 ÖNORM F 2010 - EN 14384, EN 1074-6

max. Betriebsdruck:  16 bar (PN 16)

Restwassermenge: 	 < EN 1074-6

Best.-
Nr.

Abgang Ausführung

Abb.: Ausführung NGG

Optional:

• Zwischenstück mit weiterem  
	 2½" Abgang.

• Andere Kupplungen verschiedener 
	 nationale Normen auf Anfrage. 

• Optional können alle Abgänge mit  
	 Feuerhähnen versehen werden.

Abb.: Ausführung SGG

Abgang B = System Storz 2½" 
Abgang C = System Storz 2"

Produktergänzungen

Passendes Zubehör:	
Sicker Pipe 	 Nr. 5067
Flanschfußbogen	 Nr. 5045, Nr. 5046, Nr. 5049
Hydrant-Absperrschlüssel 	Nr. 3460, Nr. 3461
Flachdichtung	 Nr. 3390
Mutterschrauben	 Nr. 8810, Nr. 8830, Nr. 8840
Zwischenstück + IG 2½"	 Nr. 5007587



DN

80 800

krammer katalog | 13

Auf Bestellung ist jede Höhe ab L min. bis max. 3000 lieferbar.

L min

700

7.1, 7.2

7

3.1

3.11

1.3

4.1

1.4

1.5

6
2.14

2.13

2.2

1.9.1

3.5

3.4
3.3

3.2

1.1

1.9

1.2

1.8

L

3.6

3.8

2.6

2.10

2.8

3.9

3.14

2.18

3.7

2.5

2.1

2.12

3.3, 3.4

2.11

2.7

2.4

2.3

3.2

3.10

2.15, 2.16, 2.17

Bauteil Material

1.1 Hydrantkopf Sphäroguss

1.2 O-Ring 25x3,5 Elastomer

1.3 Entlüftungsventil POM

1.4 Festkupplung DIN 14317 - C1 52 mm Al

1.5 O-Ring 60x5 Elastomer

1.8 Kopfbüchse Messing

1.9 O-Ring 38x4 Elastomer

1.9.1 DN 80 O-Ring 152x4 Elastomer

2.1
Standrohr SGG 
Standrohr NGG

Stahl verzinkt
NIRO

2.2 Flanschpaar oben Sphäroguss

2.3 Sockel Sphäroguss

2.4 Spindelmutter Messing

2.5 Dichtsitz NIRO

2.6 O-Ring 135x5 Elastomer

2.7 Dichtsitzdichtung Elastomer

2.8 Führungsbügel NIRO

2.10 Zylinderstift 5x27 NIRO

2.11 Entleerung Messing

2.12 Entleerungsfitting POM

2.13 Sechskantschraube M16x45 NIRO

2.14 Scheibe M16 NIRO

2.15 Sechskantmutter M16 NIRO

2.16 Sechskantschraube M16x90 NIRO

2.17 Kappe Elastomer

2.18 Flanschpaar unten Sphäroguss

3.1 Spindelvierkant Messing

3.2 Sechskantschraube M8x45 NIRO

3.3 Sechskantmutter NIRO

3.4 Fächerscheibe NIRO

3.5 Betätigungsrohr NIRO

3.6 Spindel
Duplex  
NIRO

3.7 O-Ring 20,2x3,5 Elastomer

3.8 Kolben
Messing,  
Elastomer

3.9 Sicherungsring Messing

3.10 Sicherungsstift Messing

3.11 Kappe Al

3.14 Kolbenmutter Messing

4.1
Deckel DIN 14318-C4 
Deckel DIN 14319-B4

Al

6 Kette NIRO

7 Handrad Al

7.1 Innensechskantschraube M8x16 NIRO

7.2 Scheibe M8 NIRO


	Krammer_12.pdf
	Krammer_13.pdf

